29. lekce — aorist sloves 1. konjugace, trpny rod
1. slovesa s koncovkou —vw
- koncovka aoristu aktivniho —oa

- koncovka aoristu pasivniho —Onka

TL wpa onkwONKeg xOeC;
Epeilc onkwOnRkape moAL apyd.
MNauwdia, yati Sev vtubnkate akoua;

P wnN e

Niko, xaBnkape kat dev EEpoupe OV BPLOKOUOOTE.

1. XOeg Sev elX0 TO XAPTN HOLL LLOU KO wvvvvrvereeeeeeeinrrreereeeeeeeennsneeeeeens

(xavoua)

PN 0),Vo I (o1 1 (o LTo] Vo AN U RSO oTNV AUAI Tou oXOA&iou.
(ouykevtpwvopat)

3. OLEPYATEG AKOMN OEV .cooeeieirrrnrrreeeeeeeeeeeirrreeeeeeeeenns (mMAnpwvopaoi)

4. 'OTaV EUTIVNOO TO TUDWL, vrvverreeeeeeeirrrreeeeeeeeeeeinrreeeeeeeens , TINYQ OTO UIAVLO
KO TTAUONKOL KO LETAL vvvvvvvvvvvrrnrerrrrrrrerereeeeeeeeeeeeees Ko €Eduya ypriyopa yla

To MNavemnotAuLo. (onkwvouat, Vtuvoual)

Vyresily se vSechny problémy? Kde se ztratily moje klice? Oblékl se? Kdy byla
zaloZzena nase univerzita? Zamknul se v pokoiji.

Vyjimky: kAelvw, miadvw, ofRvw

2. slovesa s koncovkou —{w (+ kAeivw, ofAvw, mLavw)

- koncovka aoristu aktivniho —oca
- koncovka aoristu pasivniho —otnka

1. Nati 6ev ETOLPACTNKEG OKOUQ,
2. O Kwotag kAelotnke oto acavoép, mpenel va pwvaou e Bonbela.
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3. Auto TOo unxavnua Kataokevaotnke miplv 100 xpovia.

i Y I Y PR Tote tn Bonbeld ocovu.
(xperalopa)

2. TIOTE vt QUTO TO Ktiplo; (xtilopat)

3. TMOUOLA, cooeeeeeernreeeeeeeeeeeerrreee e, KaBoAou; (xtevilopal)

Ptipravil se? Ucesala se, umyla a odesla. Mys se chytla do pasti. (n mayida)

3. slovesa s koncovkou -kw, -yw, -Xw, -OKw, -XVW, -yyw, -yXw, -ttw a néktera
slovesa na -{lw

- koncovka aoristu aktivniho —§a
- koncovka aoristu pasivniho =xtnka

1. Ztnpixtnka o€ oéva, aAAd ntav AabBocg.
2. To otopdyL pou odixTnKe.

3. O EAGEPPOC HOU ..ottt aoxnua. (UAEkopal)

4. Otav (X0 TIPOPBANHOTO ..vvvrrreeeeeeeerirrreeeeeeeeeinrreeeeens OTNV OLKOYEVELA
pou. (otnpilopat)

5. OUUALOL TOV OYWVO TIOU AEG, .vvvurnennnnrnrnrnrrnrrrnrrrrrereereeeeeeees TPV Eva
XpOvo mepinou. (mailopat)

6. TOTIOLOLA cevveeeeeeeeeiireeee e, (kottalopa)

Kym byl vyhndn? Proc se s nim zapletla? Kdy se hralo toto predstaveni? Tento svetr
byl upleten v Ciné.



4. slovesa s koncovkou —nw, -Bw, -pw, -MTw
- koncovka aoristu aktivniho —a

- koncovka aoristu pasivniho —¢ptnka

1. H Mapla xteviotnke kot Badtnke.
2. Noudia, os mola podnpata ypodtnKate;

i (= ETUTEAOUG OTO YUUVAOTHPLO.
(vpadopat)

2. AUTO BEVTO wuvvvveeeeeiieetieeeeee e ; (okédTopal)

K T 1 (o 1 IR to tadLad; (kpuBopal)

Proc ses nezapsal do kurzu? Déti se schovaly pod stil. Kdy byla objevena
Amerika.

5. slovesa s koncovkou —eUw

- koncovka aoristu aktivniho —ea
- koncovka aoristu pasivniho —e0tnka

1. MOTe MAVTIPEUTAKATE;
2. Epeic palevutnkape otnv auAn.

2. TOTIOOIA cevveeeeeeeeeiireeee e otnVv aUAn. (Lalevopadl)
3. 2 OUTH TNV EKKANOLOL cevvvvvrrreeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenn N yloyld pou pe
TOV TammoU Hou. (mavipevopal)

Nikdy se neuzdravil. Oni dva se vzali? Véci nebyly posbirany.



Avwpada pipata: paivouatl, Bpéxw, leotaivopal, UTTOCXOUAL, EUXOMAL,
Xailpopal, Kalw, oteAVw, KOBw, Bplokw, divw...

1. Mou ¢davnke KATwG mapa&evog orAuepa.

2. Elpat mepiepyog nwg Ba oov davel n mpotacn tou.

. Mél jsem radost, kdyZ jsem ho uvidél tak spokojeného.
. Jak se ti zdala ta knizka?

. Kdyz krajela chleba, fizla se.

. Jak jste se tady objevili?

. Slibili jsme jim to.

. Uz je ti teplo?

. Témér cely les shorel.

. Nezdal se ti Kostas trochu divny?
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. Tési mé. Tésilo mé.






